



Козлов Анатолий Сергеевич

Козлов Анатолий Сергеевич родился в 1919 году в деревне Анисимково Даниловского района Ярославской области. Его отец Сергей Захарович был полным кавалером Знака Отличия Военного ордена - Георгиевским Крестом. Сын принял решение продолжить военную династию.

В 1938 году он поступил в Пензенское артиллерийское военное училище РККА. Задачей которого была подготовка командиров артиллерийской противотанковой обороны на механической тяге.

В 1941 году он окончил училище с отличием в звании лейтенанта-артиллериста. Практически с первых дней Великой Отечественной войны он был на фронте. Ему доверяли самое современное на то время советское оружие – гвардейские минометы «Катюша».

Во время Великой Отечественной войны участвовал в битве под Москвой как на оборонительном, так и наступательном этапах, участвовал в Сталинградской битве. На завершающем этапе войны участвовал в Восточно-Прусской наступательной операции, операции по взятию Кёнигсберга и одной из последних стратегических операций советских войск на европейском театре военных действий, в ходе которой был взят Берлин.

Начав войну лейтенантом, закончил ее в звании полковника.

После окончания войны Анатолий Козлов поступил в Военную академию имени М.В.Фрунзе. Его знания и боевой опыт оказались востребованы, и он перешел на преподавательскую работу в учебное заведение Высшие офицерские курсы «Выстрел» в городе Солнечногорске.

Принимал участие и в событиях Карибского кризиса. В связи с необходимостью защиты Кубинской революции и создания передового плацдарма обороны присутствия СССР в Карибском регионе.

В 1961 году он был направлен на о. Куба, где он организовал подготовку офицеров Кубинской армии, обучал современным методам ведения войны, использованию передовой военной техники. С его участием разрабатывались планы защиты острова от внешней агрессии, защита стратегических объектов, в том числе размещенных на острове ракетных вооружений. После окончания острой фазы противостояния, остался на Кубе и участвовал в создании Первого



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Военного учебного заведения Республики Куба.

За боевые заслуги был награжден орденами Отечественной войны, дважды Красного Знамени, дважды Красной Звезды, Суворова, медалями «За боевые заслуги», «За оборону Сталинграда», «За взятие Кенигсберга».

Информация предоставлена правнуком ветерана, студентом Московской академии СК России К.А. Козловым.



02 Мая 2020 14:51

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-339>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
